

---

## **В течение двух лет скрывались от следствия**

Следственным отделом по г. Невельску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области возобновлены производства по уголовным делам, возбужденным в отношении двух 37-летних сестер Б. и Л. по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318, ст. 319 УК РФ, по факту применения насилия к сотрудникам уголовного розыска Невельского ГОВД, и по факту их публичного оскорбления.

Также, 25.05.2007 года управлением ФССП по Сахалинской области в отношении гр. Л. было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 297 УК РФ по факту публичного оскорбления в судебном заседании представителя ответчика МУЗ «Невельская ЦРБ».

Кроме того, 30.05.2007 года Невельской городской прокуратурой возбуждено уголовное дело в отношении гр. Л. по ч.1 ст. 318 УК РФ, по факту применения последней насилия к судебному приставу отдела судебных приставов по Невельскому району.

Вышеуказанные уголовные дела на основании п.2 ч. 1 ст. 208 УПК РФ были приостановлены, в связи с невозможностью установления местонахождения подозреваемых.

Проведенными мерами розыска, местонахождение гр. Л. и Б. установлено, последние задержаны в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, и в дальнейшем в отношении них, по ходатайству следователей, Невельским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820407>